
 

 
  

 
 شھادة خصم من المورد بعنوان الضریبة

 )1(على الدخل أو الضریبة على الشركات 
 

خصم ماهو مبين بالجدول أدناه .................... أنه تم بتاريخ.......................................... يشهد 
 ............................................................................................رة وذلك بالنسبة للفت

 ......................................................... :الشخص أو المؤسسة التي تولت الخصم بتعريف الـ 
 .................................................................................................. :ـ العنوان 

رمز الأداء على  رمز الصنف رقم الفرع الثانوي
 المعرف الجبائي القيمة المضافة

            
 

 الخصـــــــــم
 )2(خصم منجز بعنوان  أساس الخصم النسبة مبلغ الخصم

    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
 المجمــوع العــام   

 

 المنتفـــعـ 
أو بطاقة الوطنية رقم بطاقة التعريف 

رمز الأداء على  رمز الصنف رقم الفرع الثانوي للأجنبيالإقامة بالنسبة 
 المعرف الجبائي القيمة المضافة

                    
 ........................................................................  :الاجتماعي الاسم واللقب أو الاسمـ 

 ....................................................................................... :ـ العنوان
 

 

 .إني الممضي أسفله أشهد بصحة البيانات المضمنة بهذه الشهادة 
 ………..……….……في………..…….……

 هء القائم بالخصم وختمإمضا
 

 
--------------------------------- 

 .تسلم هذه الشهادة بمناسبة كل عملية خصم    (1)
 .انظر أنواع الخصوم  محول هذه الشهادة  (2)
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 أنــواع الخصـوم
 بعنوان نجزيخصم  % النسبة
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 : المبلغ الخام للمرتبات والأجور والجرايات والإيرادات العمرية – 1
 : الأتعاب والعمولات وأجور الوساطة والأكرية  -2

  :المدفوعة للمقيمين 
 أشخاص طبيعيون  
 أشخاص معنويون  

 )1 (المدفوعة لغير المقيمين 
 أشخاص طبيعيون  
 أشخاص معنويون  

 يين الخاضعين للنظام الحقيقي  ـ الأتعاب المدفوعة للشركات وللأشخاص الطبيع3
 ) :2( ـ الأتاوات المدفوعة لغير المقيمين 4

 أشخاص طبيعيون  
 أشخاص معنويون  

  ـ فوائد الإيداعات بالحسابات الخاصة للإدخار لدى البنوك وصندوق الإدخار القومي التونسي 5
 : ـ مداخيل رؤوس الأموال المنقولة الأخرى 6

  :الراجعة للمقيمين 
 عيونأشخاص طبي  
 أشخاص معنويون  

  :الراجعة لغير المقيمين 
 أشخاص طبيعيون  
 أشخاص معنويون  

 : ـ مكافآت الحضور 7
 أشخاص طبيعيون  
 أشخاص معنويون  

  ـ التأجيرات المدفوعة للأجراء مقابل عمل وقتي أو ظرفي خارج نشاطهم الأصلي 8
  التونسية  ـ فوائد القروض المدفوعة للمؤسسات البنكية غير المستقرة بالبلاد9

 ) :القيمة الزائدة( ـ سعر التفويت المصرح به بالعقد 10
 بالنسبة للمقيمين*  
  )2(بالنسبة لغير المقيمين *  

  ـ الصفقات المبرمة مع الدولة والجماعات المحلية والأشخاص المعنويين والطبيعيين المنضوين تحت النظام الحقيقي 11
 ن الصفقات المبرمة مع الدولة والجماعات المحلية والمؤسسات والمنشآت العمومية  الاداء على القيمة المضافة بعنوا ـ12
  المكافآت المدفوعة لغير المقيمين مع مراعاة أحكام المعاهدات الدولية والإتفاقيات الخاصة ـ13
 نظام الحقيقي ـ الأتعاب المدفوعة للأشخاص المعنويين والأشخاص الطبيعيين الخاضعين للضريبة على الدخل حسب ال14
  ـ مكافآت الأنشطة غير التجارية مهما كانت تسميتها 15
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 .يتعلق الخصم بالأتعاب والأكرية فحسب وفي صورة وجود اتفاقية تطبق النسبة الواردة بها إذا كانت أقل ) 1( 
 . إذا كانت أقل بالاتفاقيةالنسبة الواردة في صورة وجود اتفاقية تطبق ) 2( 
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